

22.06.2020 - 16:30 Uhr

## mycasino.ch permet de jouer dans toute la Suisse et en ligne à une table de roulette située directement dans le Grand Casino de Lucerne



## Lucerne (ots) -

Jouez en ligne avec de vrais croupiers directement depuis le Grand Casino de Lucerne: Ce qui paraît être une utopie est maintenant réalité! Le jeu de roulette est offert en direct depuis le casino terrestre de Lucerne sur mycasino.ch. Via livestream, vous pouvez placer vos mises en temps réel sur la table de roulette du Grand Casino de Lucerne. De cette façon, vous pouvez vivre l'atmosphère d'un vrai casino en ligne, à tout moment et partout en Suisse. La sécurité et la discrétion sont garanties grâce à une technologie moderne, des caméras à haute précision et les normes de qualité les plus élevées.

Les visiteurs du casino le connaissent, ce frisson lorsque le "Rien ne va plus" retentit à la table de roulette et que le croupier lance la balle. Ce qui était auparavant réservé aux clients du Grand Casino de Lucerne est désormais aussi possible en ligne : le casino en ligne mycasino.ch propose maintenant une table de roulette Dual-Play directement depuis la salle de jeu du Grand Casino de Lucerne avec de vrais croupiers - très simplement en ligne, à tout moment et dans toute la Suisse. Les avantages sont évidents. Vous pouvez observer la roue de la roulette en action depuis votre salon ou votre café préféré et avoir toute la confiance et la sécurité d'une vraie roue de roulette et d'un vrai croupier directement depuis le Grand Casino de Lucerne.

Avec la Roulette, le Black Jack, le Baccarat et autres, les joueurs de mycasino.ch peuvent bien sûr aussi jouer à tous les autres classiques des jeux de table. Des titres exclusifs tels que Monopoly Live, Dream Catcher et Football Studio complètent l'offre attrayante et étendue.

Sur internet, le thème de la sécurité joue toujours un rôle majeur, notamment dans les casinos en ligne. Le Grand Casino de Lucerne prend très au sérieux sa responsabilité dans ce domaine. Tous les jeux de casino en direct sont fournis par le fournisseur renommé Evolution et répondent aux normes les plus strictes en matière de sécurité et de transparence. Chaque jeu est approuvé individuellement par la Commission fédérale des maisons de jeu.

Le Grand Casino Lucerne offre un mélange entre le monde glamour des casinos de Monaco et le monde coloré des casinos de Las Vegas. Avec mycasino.ch, le Grand Casino de Lucerne exploite le casino en ligne qui propose l'offre de jeux la plus vaste et la plus innovante de Suisse. Chaque jeu est certifié selon des normes strictes et approuvé par la Commission fédérale des maisons de jeu. Les clients bénéficient de nombreuses méthodes de paiement sécurisées telles que Twint et Postfinance ainsi que d'un service clientèle compétent directement depuis le Grand Casino de Lucerne.

## Contact:

Si vous avez des questions, veuillez contacter M. Philipp Albrecht,

CMO, Grand Casino Lucerne, par e-mail (philipp.albrecht@grandcasinoluzern.ch) ou par téléphone au 041 418 56 56.

## Medieninhalte



Dans le cadre de la roulette en direct Dual Play, les joueurs éprouvent un plaisir de jeu pur et réel dans toute la Suisse avec de vrais croupiers du Grand Casino de Lucerne. La photo montre le Directeur général du Casino, Wolfgang Bliem, et la table de roulette Dual Play en direct de la salle de jeu du Grand Casino de Lucerne. Texte complémentaire par ots et sur www.presseportal.ch/fr/nr/100067992 / L'utilisation de cette image est pour des buts redactionnels gratuite. Publication sous indication de source: "obs/©Grand Casino Luzern"

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \underline{\mbox{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100067992/100850363}} \mbox{ abgerufen werden.}$